Untersuchung von Logarithmusfunktionsscharen

Von Florian Modler
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Lösungen:

1.

1. Definitionsbereich:
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2. Symmetrie:

Wir haben die Vermutung, dass Achsensymmetrie vorliegt. Somit müssten wir f(-x)=f(x) nachweisen:
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Daraus folgt, dass der Graph achsensymmetrisch ist.

3. Verhalten für betragsgroße x:
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Oder man verweist auf die Achsensymmetrie.

4. Gemeinsame Punkte mit den Koordinatenachsen:

- x=0
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- Nullstellen: f(x)=0
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5. Ableitungen:
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6. Extrema:

Notwendige Bedingung für das Vorhandensein eines Extrempunktes 
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Hinreichende Bedingung für das Vorhandensein eines Extrempunktes 
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7. Wendestellen:

Notwendige Bedingung für das Vorhandensein eines Extrempunktes 
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Hinreichende Bedingung für das Vorhandensein eines Extrempunktes 
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8. Wertebereich:
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